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PRODUKTBESCHREIBUNG:  

SYNCO LUBE® ZWEIRAD DRI LUBE ist ein synthetisches Hochleistungs-Schmiermittel, das einen 

Schutzfilm hinterlässt, der Staub, Schmutz und Wasser abweist. 

 

SYNCO LUBE® ZWEIRAD DRI LUBE wird nass aufgetragen, trocknet schnell und hinterlässt einen 

trockenen synthetischen Polymerfilm z.B. auf der Kette, Federung oder den Pedale. 

 

SYNCO LUBE® ZWEIRAD DRI LUBE ist ein sehr langlebiges Schmiermittel, ideal bei staubigen und 

dreckigen Umgebungen. 

 

SYNCO LUBE® ZWEIRAD DRI LUBE ist umweltfreundlich und biologisch abbaubar. Es enthält keine 

Schwermetalle, die die Umwelt schädigen könnten. 

NICHT AUF BREMSBELÄGE ODER BREMSSCHEIBEN AUFTRAGEN!  

 
EIGENSCHAFTEN:  

❖ Staub- und Schmutzabweisend 

❖ Hält die Kette gut geschmiert und sauber 

❖ Großer Temperaturbereich 

❖ Übertrifft herkömmliche Trockenschmierstoffe  

❖ Wasser- und salzwasserabweisend 

❖ Erhöht die Lebensdauer der Kette durch Reduzierung von Reibung und Verschleiß 

❖ Umweltfreundlich 

❖ Biologisch abbaubar 

 

TYPISCHE ANWENDUNGEN: 

❖ Fahrradketten 

❖ Industrieketten 

❖ Schalthebel 

❖ Scharniere 

❖ Verriegelungsmechanismen 

❖ Staub- und Schmutzbelasteten Bauteilen und Maschinen 

❖ Bowdenzüge 
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PAKETGRÖßEN: 

 

 

MERKMALE:  

Test       Testmethode   Bewertung 
   Color:  Translucent clear 

Temperature Range:  -45°F to 450°F (-43°C to 232°C) 

Biodegradability: CEC-L33-T82 50% degradability in 28-35 days 
60+% degradability in 56 days 

 

HALTBARKEIT / GARANTIE 

SYNCO LUBE®-Produkte haben eine empfohlene Haltbarkeit von fünf (5) Jahren, wenn sie im 

Originalbehälter und unter angemessenen Umgebungsbedingungen gelagert werden.  Die 

Garantiezeit beträgt vierundzwanzig (24) Monate ab Kaufdatum (nur auf die Verpackung und Inhalt).  

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte www.synco-Lube.com 

 

 

 

 

 

Die in diesem technischen Datenblatt enthaltenen Informationen, einschließlich der Empfehlungen für die Verwendung und Anwendung des Produkts, 

basieren auf unseren Kenntnissen und Erfahrungen mit dem Produkt (zum Erstellungsdatum dieses Dokumentes). Das Produkt kann eine Vielzahl 

unterschiedlicher Anwendungen sowie unterschiedliche Reaktions- und Arbeitsbedingungen in Ihrer Umgebung haben, die außerhalb unserer Kontrolle liegen. 

Die Synco Chemical Corporation und Pirolda GmbH haftet daher nicht für die Eignung unserer Produkte bei Ihren Produktionsprozessen und -Bedingungen, für 

die Sie dieses verwenden, sowie für die beabsichtigten Anwendungen und Ergebnisse. Wir empfehlen dringend, dass Sie eigene Versuche durchführen, um die 

Eignung unseres Produkts zu bestätigen. Bei Fragen können Sie uns selbstverständlich kontaktieren. 

Alle SYNCO LUBE®-Marken in diesem Dokument sind Marken der Synco Chemical Corporation. 

 

Artikelnummer Gebinde 

DE55904 118,29ml Flasche  

Siehe auch www.synco-Lube.com 

für das Sicherheitsdatenblatt 

(SDB), weitere Details und den 

sicheren Gebrauch dieses 

Produktes!  
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